

我县组织收听收看全省房屋产权登记确权颁证清零行动推进视频会

本报讯 11月17日,我县在县自然资源局四楼会议室组织收听收看全省房屋产权登记确权颁证清零行动推进会。县委副书记、县长甄秦峰,县委常委、纪委书记、主任贾景昌,县政府副县长李晋平,县自然资源局、局等相关部门负责人在我县分会场参加收听收看。

会议强调,各相关部门要一步提高政治站位,思想再重视;要一步加大工作力度,措施上再抓实;一步强化协同协作,责任上再压实;要一步加强督导,质效上再提升,确保如期高质量完成房屋产权确权颁证清零行动。

全省电视电话会后,全市立即召开房屋产权登记

确权颁证清零行动推进视频会。会议强调,各相关部门认识站位要再提高,进一步增强工作责任感、使命感,用心用情用力把清零行动各项任务落到实处。目标任务要再聚焦,围绕目标任务和时间节点要求,细化任务,倒排工期,挂图作战,扎实推进。具体举措要再精准,根据不同情况,精准确定各自解决路径和处理环节,做到一事一议、一案一策,分级分类分步依法规范处置。工作责任要再压实,落实好主体责任,部门协同责任和监督问责责任,全力保障清零行动高效推进。体制机制要重长效,深化日常监管,强化制度建设,健全长效机制,确保清零行动圆满完成。

省、市视频会后,就贯彻落实会议精神,甄秦峰强调,各相关单位要高度重视,统一思想,明确任务指标,严格时间节点,加强分析研判,加大工作力度,不折不扣抓好房屋产权登记确权颁证清零行动。要坚持依法合规,尊重历史,实事求是,有效化解存在矛盾和问题,加快进度,迎头赶上,确保好事办好、实事办实。要充分宣传发动,切实提高工作的主动性和积极性,深入开展进村入户政策宣传,引导群众积极主动参与登记颁证工作。同时,要做好部门沟通和上下衔接,维护群众权益,切实解决好群众“急难愁盼”问题,确保按时完成“清零行动”目标任务。

燕慧 晓君

县召开重点项目协调推进会

本报讯 11月16日,我县在政府二楼会议室召点项目协调推进会。副县长李晋平、胡红星出席会议,山西科利华危固废资源循环利用有限公司、自然资源局、供电公司、招商中心等相关单位人参加会议。

会上,围绕山西科利华危固废资源循环利用工项,相关部门积极对接企业需求,协调解目推进中存在的具体困难和问题。

会议强调,要充分认识项目建设的重要性和紧,明确项目建设的时间节点,成立工作专班,切快好项目推进中遇到的问题;要实行并联办理,服务、上门服务、专人服务,切实提高工作效率,营商环境;要加快项目建设进度,加强协调配,压实责任,推动项目早日建成、早日发挥效益,为高质转型贡献贡献力量。 王雪瑶 孙宇恒

县召开消费者权保护工作部门联会议第一次会议

本报讯 11月15日,我县在市场局四楼会议室召消费者权益保护工作部门联席会议第一次会副县长牛艳丽出席,县市场局、消费者协会等相立负责人参加会议。

会议对《长子县消费者权益保护工作部门联席制度》进行了传达和解读。

牛艳丽强调,各部门要凝聚共识,充分认识部门会议对提升消费维权的关键性作用;要擦指成服务意识,认真落实消费者权益保护各项工作,构建和谐、放心、安全的消费环境;要齐心协力发挥好消费者权益保护联席会议作用,把消权益保护工作抓实、抓好、抓出成效,为我县创商环境贡献力量。 燕慧 林陆

朱镇东上坊村民冯某焚烧秸秆被行政拘留

本报讯 11月14日,丹朱镇政府工作人员在防巡时,发现东上坊村有人焚烧秸秆。报警后,派出所立即受理调查,并将嫌疑人冯某虎依法

经依法询问,冯某虎对自己焚烧秸秆的行为供。丹朱派出所对冯某虎拒不执行县政府在紧急情况下发布的决定命令,依法对其进行行政。冯某虎对自己的行为后悔不已,深刻认识到了焚烧秸秆的错误和带来的社会危害。

在此,长子公安提醒:当前正值冬季,天干物燥,

事故频发,2021年10月15日长子县人民政府

了禁火令。广大群众要提高警惕,切勿在田间地

时便利,焚烧秸秆,由此引发火灾事故的,公

关将依法严肃处理。 亚勤 傑晓

主动担当作为 奋力寻求突破

行政审批局副局长 赵艳娟

之间来来回跑,反复跑的情况,二是担当意识不强,工作

服务大厅18家单位100个窗口和事项办理。

我县全面优化营环境新闻发布会长治召开

本报讯 11月19日,长治市人民政府新闻室在市新闻中心五楼会议室召开新闻发布会,我县全面优化营商环境工作有关情况进行行。市委宣传部二级调研员李军喜主持发布会,常委、常务副县长史宇荣,县招商中心、行政局、发改局负责人及来自省市10余家媒体记加发布会。

发布会上,史宇荣对前来参加发布会的媒体表示热烈欢迎,对我县全面优化营商环境相关进行了介绍。在媒体提问环节,我县相关单位负责就优化营商环境采取的具体措施、加强招商引资的奖励措施和支持企业创新采取的举措等分答了记者提问。

史宇荣指出,为深入学习贯彻省、市第十二代会精神,我县坚持问题导向,创新工作机制,出台优化营商环境工作方案、招商引资奖励办法,切实破解营商环境堵点痛点难点问题,助力全推动高质量发展。在日前召开的全县学习贯彻十二次党代会精神暨全面优化营商环境大会场集中签约10个项目,总投资达77.97亿元,为构建现代产业体系、加快转型发展奠定了坚实基础,为跑出优化营商环境“加速度”,激发创新发展“新动能”。我县今后将着力创优高效便捷服务环境、公平竞争的市场环境、依法办事的法治环境、活力迸发的“双创”环境、重商安商的政治环境和气正的政商环境等“六大环境”,倾力打造全面优化营商环境的“长子样板”。 王雪瑶 杨林陆

县人大召开学习贯彻党的十九届六中全会精神暨党史学习教育第十次专题学习会议

本报讯 11月16日,县人大组织全体机关干部召开专题学习会议,学习贯彻党的十九届六中全会精神,并开展党史学习教育第十次专题学习研讨。县人大常委会副主任李峰岩、王华庆、乔先苗出席座谈会。

会上,李峰岩传达学习党的十九届六中全会精神,王华庆领学《红色精神,薪火相传》部分章节,乔先苗领学《中华人民共和国简史》部分章节,机关部分人员根据领学内容进行研讨交流发言。

李峰岩强调,要认真学习贯彻党的十九届六中全会精神,真正做到学懂弄通悟透实,进一步指导实践,推动工作;要持续深入抓好党史学习教育,把学习《中华人民共和国简史》《改革开放简史》《社会主义发展简史》与学习贯彻党的十九届六中全会精神结合起来,进一步提高政治素养和理论素养;要扎实推进“我为群众办实事”主题实践活动、主题党日活动,与“以购代捐”、人大视察等工作相结合,推动党史学习教育取得实实在在的成效。 雨彤

我县组织收听收看2021年全市今冬明春森林草原防灭火工作电视电话会

本报讯 11月19日,2021年全市今冬明春森林草原防灭火工作电视电话会议召开,县政府副县长李晋平,各乡镇(服务中心)和森林草原防火成员单位负责人在联通三楼会议室参加收听收看。

会议要求,要提高站位,时刻绷紧森林草原防火灭火这根弦,进一步完善防灭火工作机制,切实增强火灾防控工作的主动性;要坚持以防为重,以防为先,加强宣传,筑牢森林草原防火墙,紧盯重点领域、重点时段、重点林区,做到有患必除,除患务尽;要加

强应急救援,强化救援指挥,加强防灭火队伍建设,坚持人防物防技防相结合,科学高效处置突发火情;要加强领导,压实责任,把森林草原防火工作抓在手上,坚决杜绝和遏制重特大森林草原火灾发生。

全市视频会议结束后,李晋平及县林业局负责人对抓好我县森林草原防灭火工作进行了具体安排。 雨彤

我县召开打击取缔黑加油站点工作推进会

本报讯 11月15日,我县在市场局四楼会议室召开打击取缔黑加油站点工作推进会,副县长牛艳丽,各乡镇(服务中心),县市场局、公安局等相关单负责人参加会议。

会议对当前打击取缔黑加油站点工作进行了通报,进一步明确了各相关单位的工作职责和重点任务。

牛艳丽强调,各相关单位要提高站位,认真履行好主体责任,精心组织好专项行动,切实做到守土有

责、守土负责、守土尽责。要注重协调配合,加强沟通合作和联合执法,形成监管合力和强大攻势。要严格执行依法行政,把好事实关、证据关、程序关、法律适用关,文明规范执法。要加强宣传引导,营造良好的社会舆论氛围。同时,要组成联合督查组,对各单位打击取缔黑加油站点专项行动进行定期不定期督查,确保打击取缔黑加油站点专项行动取得实效,推进县域大气环境质量持续改善。 燕慧 林陆

县政协组织群团组、各界人士组委员专题学习党的十九届六中全会精神

本报讯 11月16日,县政协组织群团组、各界人士组委员专题学习贯彻党的十九届六中全会精神,县政协副主席高之军出席会议。

会上,高之军领学了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》原文,并对相关内容进行了深入解读。高之军强调,全体政协委员要深入学习、宣传和贯彻党的十九届六中全会精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要坚定

政治自觉,把深入学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,深钻细研,精学细学,尽快掀起学习高潮;要坚持同频共振,积极宣传六中全会精神,把党的最新理论成果传播到广大群众中,进一步统一思想、凝聚共识;要提升履职水平,坚持用新思想新理论武装头脑,从百年党史中汲取智慧和力量,指导实践、推动工作,更好地履行政协委员的职责。 县政协办

我县组织收听全市秋冬季大气染综合治理攻坚三次调度会

本报讯 11月19日,全市秋冬季大气污染防治第三次调度会召开,县政府副县长张伟,各乡镇(服务中心)、各相关单位负责人在政府会议室参加收听收看。

会议指出,秋冬季大气污染综合治理攻坚期间,各级各部门高度重视,认真贯彻落实决策部署,全市空气质量持续改善,但整体形势依然严峻。各级各部门要继续强化源头管控,严控污染源,对违法排污零容忍,严格执行错峰生产的相关规定和要求,严控扬尘污染,严控秸秆焚烧,严控散烧,要强化措施落实,及时、精准、果断应对重污染天气,提前研判、提前行动,确保措施精准有力;要督导考核,加强重点帮扶,有针对性的解决问题,按时开展通报和约谈,全力以赴完成大气污染防治目标任务。

全市视频会议结束后,就贯彻落实会议精神,树军强调,要常抓不懈,压实责任,抓紧抓实抓细污染防治措施;要加强散煤治理,强化散煤源